

Вих. № 622/2019/17
від 4 квітня 2019 року

Кому:

Прем'єр-міністру України

пану Гройсману В.Б.

*Щодо постанови Кабінету Міністрів
України «Деякі питання дерегуляції
господарської діяльності»*

Шановний Володимире Борисовичу!

Європейська Бізнес Асоціація (надалі – Асоціація) висловлює Вам свою високу повагу та дякує Вам за рішення, що було прийняте на засіданні Уряду 27 березня 2019.

Постанова Кабінету Міністрів України «Деякі питання дерегуляції господарської діяльності» (надалі – Постанова)¹ розроблена Міністерством економічного розвитку та торгівлі України з метою зменшення регуляторного тиску на бізнес, скасування зайвих адміністративних процедур є вкрай важливим документом для бізнес-спільноти. Постановою пропонується внести зміни до 16 постанов Кабінету Міністрів України заради поліпшення інвестиційного клімату, імплементації кращих міжнародних практик, відображених у методології рейтингу «Doing Business», що ведеться Групою Світового банку.

На думку компаній-членів Асоціації, важливість підписання Постанови полягає у тому, що вона врегулює на законодавчому рівні деякі законодавчі прогалини. Одним із таких питань є процедура здійснення морськими екологічними інспекторами Державної екологічної інспекції України (надалі – Інспекція) контролю скидання баластних вод. Бізнес завжди акцентував увагу на необхідності суворого дотримання норм законодавства у сфері екологічного контролю, тому було розроблено пакет змін до нормативно-правових актів, які повинні врегулювати ситуацію щодо здійснення екологічного контролю в морських портах України в нормативно-правовому полі. Особливо це стосується питання відбору «ізольованого баласту», тому в Постанові передбачені зміни до постанови Кабінету Міністрів України №269 «Про затвердження Правил охорони внутрішніх морських вод і територіального моря від забруднення та засмічення» від 29 лютого 1996 року. Зміни регламентують, що морські екологічні інспектори Інспекції мають право перевіряти в місцях стоків лляльні, стічні та баластні води (за винятком ізольованого баласту) на відповідність конкретним вимогам та виключно у випадках виявлення видимих слідів нафти і нафтоутримуючих або інших забруднюючих речовин в районі можливого скидання, яке призвело до фактичного

¹ <https://www.kmu.gov.ua/ua/news/uryad-shvaliv-postanovu-shcho-pokrashchit-poziciyi-ukrayini-v-rejtingu-doing-business>

погіршення якості води. У той же час, факт погіршення якості води встановлюється методом порівняння якості води, взятої в районі можливого скидання з фоновими показниками якості води. Крім того, результати аналізів вод відв'язують від гранично допустимих концентрацій («ГДК») і вони будуть здійснюватися відповідно до вимог конвенції МАРПОЛ-73/78.

На даний момент бізнес-спільнота очікує офіційну публікацію Постанови Уряду. Результатом її прийняття має стати зменшення корупційних ризиків в екологічній сфері.

Враховуючи вищевикладене, компанії-члени Асоціації звертаються до Вас із проханням розглянути можливість підписати та опублікувати постанову Кабінету Міністрів України «Деякі питання дерегуляції господарської діяльності» найближчим часом.

Контактною особою від Асоціації є Ярина Скороход, Координатор Комітету, e-mail: yaryna.skorokhod@eba.com.ua, тел.: (044) 496-06-01, (067) 324-27-53.

Щиро дякуємо за увагу до звернення Асоціації та сподіваємось на врахування пропозиції бізнес-спільноти!

З повагою,

Ганна Дерев'янка
Виконавчий директор

